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Primjenjivo na Cjelina 2.1  Mjera bratimljenje gradova 
 
Sudjelovanje : Projekt je uključio  160 pozvanih građana, poglavito  45 sudionika iz grada  Sremski Karlovci 
(Srbija) 5 sudionika iz grada Podgorice (Crna Gora), 80 sudionika iz općine Tόtszentmárton (Mađarska) i 30 
sudionika iz Škofje Loke (Slovenija). Na cjelom događaju sudjelovalo je više od 350 građana. 
 
Mjesto/Datumi: Događanje se odvijalo u Ludbregu, Hrvatska  od  11/10/2019  do  13/10/2019. 
 
Kratki opis:   
 
Dan  11/10/2019   je bio  posvećen radionici “Nothing else matters” koju je održala stručnjakinja iz Centra za 
mirovne studije. Ciljevi radionice bili su promicanje tolerancije u različitim sferama; detektiranje problema s kojima 
se suočavaju nacionalne manjine prilikom dolaska u drugu državu, traženje azila, posla, obrazovanja, stvaranje 
obitelji i sl. Na radionici se promovirala antidiskriminacija, tolerancija i interkulturalni dijalog. Prije radionice održalo 
se otvorenje događaja i predstavnik svake organizacije prezentirao je vlastitu organizaciju, pokrajinu iz koje dolazi 
kroz video, powerpoint prezentaciju i pripovjedanje. 
 
Dan 12/10/2019  je bio posvećen  predavanju profesora Filipa Škiljana o Povijesti nacionalnih manjina i europski 
kontekst. Nakon predavanja Aleksandar Horvat održao je raspravu na zadanu temu s osvrtom na europske politike 
u pogledu položaja nacionalnih manjina u EU. Nakon kratke pauze, bilo je organizirano još jedno predavanje i 
interaktivna radionica. Predavanje je održao dr.sc. Ivo Goldstein te je obradio teme antisemitizma, diskriminacije i 
ksenofobije. Nakon predavanja održana je bila debata “Minorities as priorities”. Cilj predavanja bio je analizirati 
utjecaj nacionalnih manjina na većinsko stanovništvo. Nadalje, interaktivna radionica s temom “Be the change” 
održala je doktorica znanosti iz Centra za afirmaciju slobodne misli iz Sremskih Karlovaca. Prvi dio interaktivne 
radionice bio je posvećen kratkom uvodnom predavanju nakon čega su sudionici bili podijeljeni u grupe te 
izmjenjivali vlastita iskustva s aspekta nacionalne manjine i većinskog stanovništva. Na radionici i predavanjima 
sudjelovali su svi sudionici, no bili su podijeljeni u dvije grupe i jedna grupa je participirala na interaktivnoj radionici, 
dok je druga bila na predavanju. 
12/10/2019 je također bio organiziran kulturno-umjetnički program na kojem su sudjelovali sudionici iz Podgorice,  
Tόtszentmártona, Škofje Loke i Sremskih Karlovaca predstavljajući vlastitu kulturu, običaje i glazbu.  
 
Dan 13/10/2019  je bio posvećen radionici “Be yourself” i panelnoj raspravi “Different nations, different voices” na 
kojima smo uz zajednički razgovor razmjenjivali iskustva i dojmove o događaju. Također, završili smo dokument o 
nacionalnim manjinama koji će biti preveden na sve jezike.  
 
 

 


